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межах 20 – 40 % (слабке погіршення умов для рослин), для інших проб 
пригнічення не зафіксоване. Щодо дводольних культур, спостерігалося повне 
пригнічення росту коріння у 71 % випадків. При цьому у 57 % випадків 
пригнічення становило 70-90%, а у 14 % випадків – близько 100%. Відсутність 
фітотокичного ефекту відмічено для 15% випадків.  

Таким чином, однодольні культури виявилися більш стійкими до 
токсичного ефекту ґрунту. Краще проростання спостерігалося при 
пророщуванні обох досліджуваних культур безпосередньо у ґрунті. Різний 
ступінь пригнічення проростання насіння досліджуваних тест-культур у 
ґрунтах досліджуваної території свідчить про потенційний негативний вплив не 
тільки на розвиток рослин, а й на здоров’я міського населення. Метод 
біотестування дає можливість провести всебічну екологічну оцінку міських 
ґрунтів з урахуванням порушення їх властивостей. 
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Наразі урбанізація є глобальною тенденцією, яка створює фундаментальні 

екологічні проблеми. Внаслідок негативного впливу міської діяльності, тиску 
на зелені насадження на фоні зміни клімату і деградації природних ресурсів, 
відбувається усвідомлення необхідності комплексного вирішення питань 
формування стійкого міського середовища за рахунок створення системи 
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екологічної компенсації для забезпечення нормальних умов проживання людей 
нинішнього і майбутніх поколінь.  

Важливість зеленої інфраструктури міста (до якої належать фактично всі 
природні покриття) у формуванні сприятливого для життя урбосередовища, 
безсумнівна. Зелена інфраструктура визначається як перспективна стратегія 
досягнення стійкості [1], яка забезпечує широкий спектр екосистемних послуг, 
здатна покращити екологічні умови, а значить і здоров’я та якість життя 
громадян, може допомогти містам адаптуватися до зміни клімату, а стратегія 
розширення озеленення – зіграти важливу роль у підвищенні стійкості міст [3]. 

Містобудування має керуватися стійким плануванням, яке захищає 
історичні, культурні та екологічні ресурси й не лише сприяє створенню 
придатного для життя простору, але й підтримує баланс між штучними і 
природними системами. Розуміння основних принципів екології та впливу її 
знань на планування, сприятиме розробці концепцій і методів, що дозволяють 
аналізувати інформацію з позицій стійкості на різних етапах планування [2]. 

Концепція компактного зеленого міста наразі є світовим ідеалом 
екозбалансованого міського розвитку, втім процеси ущільнення створюють 
загрозу зеленій інфраструктурі і, відповідно, наданню екосистемних послуг, а 
події двох останніх років показали, що й ця концепція потребує перегляду й 
удосконалення. 
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З ростом сучасних міст зростає і потреба у пересуванні цими містами. 

Окрім приватного транспорту, перевезення мешканців відбувається такими 
видами громадського транспорту, як автотранспорт (автобуси та маршрутні 


